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90 responses

Accepting responses

Do you own or rent your home?

90 responses

Summary Question Individual

Own
Rent

98.9%

Plainfield Energy Survey - 2021 Final

Questions Responses 90 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1Ex7MC84hNQtX5u_Yr6cj7rNLK1SheucSFSi4EVRLsV4/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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How many people in your household?

90 responses

When was your home built?

90 responses

1
2
3
4
5
6
7 or more16.7%

21.1%14.4%

41.1%

Before 1900
1900-1960
1961-1979
1980-1999
2000-2010
After 2010

10%

20%

27.8%

8.9%
25.6%
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What is the square footage of your home?

90 responses

How many cars in your household?

90 responses

Less than 1000
1000-1999
2000-2999
3000 or more14.4%

45.6%

35.6%

1
2
3
4
5 or more

18.9%

10%

14.4%

55.6%
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How many miles in total does your household drive in a year

89 responses

Do you own an electric vehicle (EV)?

90 responses

less than 3000
3000 - 8999
9000 - 14999
15000 or more
Not sure

7.9%

13.5%

43.8%

31.5%

Yes
No
Considering purchase

11.1%

17.8%

71.1%
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How do you heat your home? (if you use more than one source, please provide
approximate percentage of the heating load for each source)

If you heat using cordwood, how many cords do you use annually? If you are not sure of
the unit amount, you can use the yearly cost of your fuel, divided by the average price per
unit - $325/cord.

45 responses

Cordwood Wood Pellets Fuel Oil Propane
0

5

10

15

20
0-20 %0-20 %0-20 % 21-40 %21-40 %21-40 % 41-60 %41-60 %41-60 % 61-80 %61-80 %61-80 % 81-100 %81-100 %81-100 %

0
1 - 2 cords
3 - 4 cords
5 - 6 cords
7 - 8 cords
More than 8 cords
Not sure

8.9%

8.9%

26.7%

51.1%
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If you heat using a pellet stove, how many tons do you use annually? If you are not sure of
the unit amount, you can use the yearly cost of your fuel, divided by the average price per
unit - $300/ton.

18 responses

If you heat using an oil boiler or furnace, how many gallons do you use annually? If you are
not sure of the unit amount, you can use the yearly cost of your fuel, divided by the
average price per unit - $2.50/gallon.

59 responses

0
less than 1 ton
1 - 2 tons
2 - 3 tons
More than 3 tons
Not sure

33.3%
11.1%

55.6%

0
less than 200 gallons
200 - 399 gallons
400 - 599 gallons
600 - 799 gallons
800 - 999 gallons
1000 or more gallons
Not sure

10.2%

11.9%

18.6%

23.7%

16.9%
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If you heat using propane, how many gallons do you use annually? If you are not sure of
the unit amount, you can use the yearly cost of your fuel, divided by the average price per
unit - $3.25/gallon.

45 responses

When did you install your main woodstove, pellet stove, boiler or furnace?

75 responses

0
less than 200 gallons
200 - 399 gallons
400 - 599 gallons
600 - 799 gallons
800 - 999 gallons
1000 or more gallons
Not sure

11.1%

20%
8.9%

15.6%

15.6%

17.8%

before 1980
1980 - 1989
1990 - 1999
2000 - 2009
2010 or later

8%

9.3%

45.3%

32%
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If you use electricity to heat your home (i.e. electric baseboard, space heaters or heat
pumps), what is your monthly electric bill for the heating season?

21 responses

Do you have Central Air Conditioning (if you do not have a heat pump, or in addition to a
heat pump)

81 responses

$50 or less
$51 - $100
$101 - $150
$151 - $200
$201 - $250
more than $250
Not sure19%

14.3%

14.3%
9.5%

19%

23.8%

Yes
No

93.8%



12/16/21, 11:28 AM Plainfield Energy Survey - 2021 Final - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Ex7MC84hNQtX5u_Yr6cj7rNLK1SheucSFSi4EVRLsV4/edit#responses 9/15

What are your Total electricity costs for the year?

90 responses

Do you have Solar PV?

90 responses

$500 or less
$501 - $1000
$1001 - $1500
$1501 - $2000
$2001 - $2500
$2501 - $3000
more than $3000
Not sure

13.3%

10%

34.4%

23.3%

No
4 or less kW
5 - 8 kW
9 - 12 kW
More than 12 kW

14.4%

76.7%
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Have you made any energy conservation or weatherization improvements in the last 10
years?

90 responses

Which improvements would you ideally need to make your home more energy efficient?

90 responses

0 10 20 30 40

Solar photovoltaic
Attic or basement insulation

Wall insulation
Weather sealing (Draft proofing)

Insulated windows
New boiler/furnace
New Water Heater

Cold Climate Heat Pump
New Refrigerator

None

16 (17.8%)16 (17.8%)16 (17.8%)

36 (40%)36 (40%)36 (40%)
21 (23.3%)21 (23.3%)21 (23.3%)

22 (24.4%)22 (24.4%)22 (24.4%)

29 (32.2%)29 (32.2%)29 (32.2%)
24 (26.7%)24 (26.7%)24 (26.7%)

27 (30%)27 (30%)27 (30%)
9 (10%)9 (10%)9 (10%)

39 (43.3%)39 (43.3%)39 (43.3%)
12 (13.3%)12 (13.3%)12 (13.3%)

0 10 20 30 40

Solar photovoltaic
Attic or basement insulation

Wall insulation
Weather sealing (Draft proofing)

Insulated windows
New boiler/furnace
New Water Heater

Cold Climate Heat Pump
New Refrigerator

None

32 (35.6%)32 (35.6%)32 (35.6%)

16 (17.8%)16 (17.8%)16 (17.8%)
16 (17.8%)16 (17.8%)16 (17.8%)

23 (25.6%)23 (25.6%)23 (25.6%)

22 (24.4%)22 (24.4%)22 (24.4%)
15 (16.7%)15 (16.7%)15 (16.7%)

11 (12.2%)11 (12.2%)11 (12.2%)
33 (36.7%)33 (36.7%)33 (36.7%)

11 (12.2%)11 (12.2%)11 (12.2%)
12 (13.3%)12 (13.3%)12 (13.3%)
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Are you concerned about climate change caused by burning fossil fuels?

90 responses

What are your energy priorities for the town? (check all that apply)

88 responses

Very Concerned
Concerned
Indifferent
It doesn't affect me

37.8%

50%

0 20 40 60

Weatherizing town buildings
Electric Vehicle charging statio…
Investing in more energy efficie…
Investing in more energy efficie…
Investing in more solar photovo…

Community solar projects
None. I think the town is doing f…

Consider wind too
Go for the biggest bang for you…
community-scale atomic energ…
There r many people in town w…
Help homeowners to purchase…

60 (68.260 (68.260 (68.2
24 (27.3%)24 (27.3%)24 (27.3%)

40 (45.5%)40 (45.5%)40 (45.5%)
50 (56.8%)50 (56.8%)50 (56.8%)

44 (50%)44 (50%)44 (50%)
54 (61.4%)54 (61.4%)54 (61.4%)

2 (2.3%)2 (2.3%)2 (2.3%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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Do you know about Community Choice Aggregation (also known as Municipal
Aggregation or Community Power) and would you support it in our community? (You can
find out about CCA here: http://www.communitypowernh.org/what-is-community-
power.html

90 responses

How do you feel about solar energy development in Plainfield? (check all that apply)

90 responses

Yes
I am interested but need more details
I have no idea what you’re talking about27.8%

37.8%

34.4%

0 10 20 30 40 50

Fully support the installation…
Acceptable when well sited

Okay, as long as it is screened
Great! As long as it's on the r…
Only suitable on areas that a…

Build it somewhere else
It’s too expensive

Solar is fine. But the school…
Make permitting like any oth…
as long as it is privately fund…
We had our property assess…
Don't give me prepared ans…

Im concerned for disposal of…
Intelligent installation is impo…
Stop it with the frigging pipe…

45 (50%)45 (50%)45 (50%)
48 (53.3%)48 (53.3%)48 (53.3%)

13 (14.4%)13 (14.4%)13 (14.4%)
6 (6.7%)6 (6.7%)6 (6.7%)
6 (6.7%)6 (6.7%)6 (6.7%)

2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)
5 (5.6%)5 (5.6%)5 (5.6%)

2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)


